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DOCUMENT RÉPONSES 
 
 
 
 
 

Nom : 
 

Note : 

Prénom : 
 
Observations : 
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Q6.&Q7. 
 
 

... ... 
 
... 

 

Chaîne d’information 

... 

... 

... 
 

...  
Tige 

AGIR 

Tige en mouvement 
 

Chaîne de puissance 

Tige de 
l’actionneur 

linéaire à 
l’arrêt 
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Q8 et Q9. 

Réducteur de vitesse : 
𝝎𝒗(𝒕) = 𝝀 ∙ 𝝎𝒎(𝒕) 

  

Ensemble vis /écrou : 
𝒅𝒚(𝒕)

𝒅𝒕
= 𝑲𝒗𝒆 ∙ 𝝎𝒗(𝒕) 

  

Equation de comportement de 
l’actionneur linéaire : 
𝒇(𝒕) = 𝑲𝒓𝒆𝒔 ∙ 𝒚(𝒕) 

  

L’équation mécanique du moteur : 

𝑰𝒆𝒒 ∙
𝒅𝝎𝒎(𝒕)

𝒅𝒕
= 𝑪𝒎(𝒕) − 𝑪𝒓(𝒕) 

 - 
+ 

 

L’équation électrique de l’induit : 
𝒖𝒎(𝒕) = 𝑹 ∙ 𝒊𝒎(𝒕) 

  

Couple moteur dans la bobine : 
𝑪𝒎(𝒕) = 𝑲𝒄 ∙ 𝒊𝒎(𝒕) 

  

Potentiomètre linéaire : 
𝒖𝒎𝒆𝒔(𝒕) = 𝑲𝒄𝒂𝒑𝒕 ∙ 𝒚(𝒕) 

  

IHM : 
𝒖𝒄(𝒕) = 𝑲𝑰𝑯𝑴 ∙ 𝒇𝒄(𝒕) 

  

Calculateur : 
𝜺𝒇(𝒕) = 𝒖𝒄(𝒕) − 𝒖𝒎𝒆𝒔(𝒕) 

 
𝝎𝒄(𝒕) = 𝑲𝒇 ∙ 𝜺𝒇(𝒕) 

 - 
+ 

 

Calculateur : 
𝜺𝒗(𝒕) = 𝝎𝒄(𝒕) − 𝝎𝒎(𝒕) 

 
𝒖(𝒕) = 𝑲𝒗 ∙ 𝜺𝒗(𝒕) 

 - 
+ 

 

Variateur : 
𝒖𝒎(𝒕) = 𝑲𝟏 ∙ 𝒖(𝒕) 
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Q10. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Q11. 

                                                     
                                                     
                                                     
                                                     
                                                     
                                                     
                                                     
                                                     
                                                     
                                                     

 
 

 

+ 
- Fc(p) F(p) 

- 
+  

- 
+          

c(p) m(p) Y(p) 
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Q12. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Q13. & Q14. Expression de 𝐇𝐦𝟏(𝐩) : 

                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      

K2 = 2 =  

Unités :
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c(p) m(p) 
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Q16 & Q17. Expression de 𝐇𝐦𝟐(𝐩) : 
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
 

K3 = 3 =  

 Unités :
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Q22. 
 

 
 

                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      
                                      

 


